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H KATZIKA ME TA ETTTA KATZIKAKIA

Awakpion twv ouuBoAwyv (+) kau (-)

1. Ipa@w ti¢c TPAéeLs TOU AVTIOTOLYOUV OTIC IIPOTAOELS.

» 'Htav 4 katolkdakia kat npbav al\a 3.

) 'Htav 7 KatolkAakla Kat Kpugtnkav Ta 2
niow ano €va Bauvo.

» 'Htav 3 katolkdakia kat npbav al\a 3.

» ‘Htav 5 Katolkakia kat xaenkav
Ta 3 yEca oto dA00G.
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OL padntég eéaockouvral mepaltépw otnv rpaén NG apaipeong.
Acokouvrtat otnv ikavotnta va dtakpivouv ta cUuBoAa tn¢ mpoodeone Kat tTn¢ apaipeong.

2. Anyoupal éva pOBANLA YLOL TO KATOLKAKLOL TTOU QVTLOTOLXEL OTLG
TLOLPOLKALTW TIPAEELC.

5+2 (7-1>2+4>C6-3)
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3. 'OAgg oL kapapéAeg eivar 10.
fpadw nooeg KapapéAeg sival péoa oTo KouTL.

6-2= 6+4= 9-4=
9-5= 10-6= 10-8=
8+0= 9+1-= 8-8=
7-4= 5+42= 9-6=

10-5= 9-9= 10-4=



